

ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ СЛУЖБЫ СПАСЕНИЯ 101

Цифры и факты

В период с 11 по 17 апреля 2023 года на территории города Мозыря и Мозырского района произошел 1 пожар. Всего с начала года на мозырищине зарегистрировано 15 огненных происшествий, на которых погибли 2 человека. За это же время в Беларуси произошло 1627 пожаров, жертвами огня стали 190 человек, в том числе 1 ребенок. Еще 790 человек было спасено работниками МЧС при ликвидации чрезвычайных ситуаций. МЧС напоминает: выжигание сухой растительности, пожнивных остатков, трав на корню категорически запрещается. Не проходите мимо горящей травы, сообщите о возгораниях в дежурную службу МЧС по телефонам 101, 112.

Огонь безразличия не терпит!

16 апреля в 22 часа 35 минут в дежурную службу МЧС поступило сообщение о пожаре жилого дома в д. Слобода Мозырского района по ул. Ленина. В результате пожара повреждены кровля, потолочное перекрытие и имущество деревянного дома. Пострадавших нет. Причина пожара устанавливается. Обращаясь к жителям нашего региона, спасатели в очередной раз напоминают, что огонь безразличия не терпит. Именно поэтому при обращении с огнем проявляйте максимальную осторожность.

Пятилетний ребенок и его мама погибли на пожаре в Орше

15 апреля спасателям Орши поступило сообщение о пожаре в квартире по улице Заднепровской в городе Орша.

В ходе тушения пожара работниками МЧС в жилище в бессознательном состоянии обнаружены женщина, 1995 года рождения и ее сын 2017 года рождения. После проведения реанимационных мероприятий бригадой скорой медицинской помощи констатирована их смерть.

В результате пожара в квартире закопчены стены и потолок, в жилой комнате повреждено имущество. По данному факту проводится проверка, причина пожара устанавливается.

МЧС напоминает: чтобы не случился пожар, нужно просто починить неисправные электрические розетки, уходя из дома, выключать бытовую технику из сети, привести в надлежащее состояние печное отопление. Не допускать курения в постели. Не оставлять маленьких детей одних без присмотра взрослых.

Пренебрежение этими правилами могут привести к необратимым трагическим последствиям.

Студенты и спасатели – за безопасность!

В рамках республиканской акции «За безопасность вместе!» работники МЧС вместе с пожарными добровольцами Мозырского комбината противопожарных работ посетили медицинский колледж и колледж геологии. Все профилактические встречи со студентами были посвящены предупреждению пожаров и гибели людей от них, а также соблюдения правил пожарной безопасности при выжигании сухой растительности и разведении костров.

Специалисты комбината противопожарных работ в свою очередь познакомили участников встречи с современными средствами противопожарной защиты: автономным пожарным извещателем, огнетушителями. В завершении мероприятия студентам предложили выйти на улицу и попытаться потушить условный пожар, чтобы отработать на практике полученные знания об использовании огнетушителей.

Малышам о больших опасностях

Встречи с работниками МЧС для ребят из детского сада – всегда яркое и долгожданное событие, ведь представители службы «112» приходят с увлекательными играми, загадками и конкурсами. Очередная встреча спасателей с малышами состоялась в детском саду №33 г. Мозыря.

При помощи ярких плакатов «Даша в стране опасностей» малыши узнают, что может произойти, если не соблюдать правила безопасности и как нужно действовать, если все-таки произошла беда. Специалисты Белорусского добровольного пожарного общества рассказывают дошколятам о полезном помощнике – автономном пожарном извещателе, который должен размещаться в каждой жилой комнате, и в случае появления дыма он громким звуковым сигналом сможет оповестить о начинающемся пожаре. Также на таких мероприятиях детишки учатся правильно сообщать о происшествии в службу спасения и закрепляют навыки по эвакуации из здания при пожаре.

Не допустить палов сухой травы

С наступлением весны начинается пожароопасный период. Из года в год повторяется один и тот же сценарий: как только устанавливается сухая погода, люди начинают наводить порядок на придомовых территориях, сжигая мусор и прошлогоднюю траву.

Уже с начала года спасатели области 93 раза выезжали на возгорания травы и кустарника общей площадью более 30 га на территориях практически всех районов области.

Для предупреждения палов сухой растительности, а также пожаров, возникающих из-за сжигания мусора при наведении порядка на придомовой территории, спасатели Мозырского районного подразделения МЧС продолжают профилактическую работу в усиленном режиме. В ходе проведения рейдов в садоводческих кооперативах, а также в населенных пунктах Мозырского района, жителям разъясняют требования пожарной безопасности, а также напоминают об опасности сжигания травы на корню. Вместе с вручением специальных буклетов, спасатели рассказывают и о мерах ответственности, предусмотренных за выжигание сухой растительности. *МЧС напоминает: выжигание сухой растительности, пожнивных остатков, сжигание мусора приводит к лесным и торфяным пожарам, повреждению имущества, травмированию и гибели людей!*